
Praktikant Personal- und Organisationsentwicklung (m/w/d) in Vollzeit
Einstieg als: Praktikum | Art: Vollzeit | Befristung: Befristet | Unternehmensbereich: Personal- und

Organisationsentwicklung | Arbeitsort: Egelsbach

Die SMC Deutschland GmbH ist führender Hersteller, Partner und Lösungsanbieter für pneumatische und elektrische

Automatisierungstechnik. Das Unternehmen gehört zur SMC Corporation mit weltweit gut 19.760 Mitarbeitern/-innen.

Auf dem japanischen Aktienmarkt notiert, verfügt die Gesellschaft über Tochterunternehmen in 83 Ländern mit 500

Verkaufszentren weltweit. Die SMC Deutschland GmbH mit Hauptsitz in Egelsbach bei Frankfurt am Main ist seit über

40 Jahren erfolgreich auf dem deutschen Markt tätig und beschäftigt heute mehr als 740 Mitarbeiter/-innen.

Wir bieten Ihnen

• den Weltmarktführer für Automatisierungstechnik auf weiterem Wachstumskurs

• ein sympathisches Team mit Leidenschaft und viel Gestaltungsraum

• Raum zur eigenen Weiterentwicklung mit einem breiten Angebot an Weiterbildungen

• einen modernen, bestens angebundenen Arbeitsplatz im Herzen der Metropolregion Rhein-Main

• die Möglichkeit, ein spannendes Praktikum im Zeitraum von März bis August 2024 zu absolvieren

Ihre Aufgaben

• Erstellen von Schulungsunterlagen für interne Schulungen (Powerpoint-Präsentationen & E-Learnings)

• Unterstützung bei der Administration des Lern- und Talentmanagementsystems

• Formulierung von Texten, Auswahl und Einfügen von Bildmaterial

• Unterstützung bei der Erstellung von Screencasts (Bildschirmaufnahmen)

Sie passen zu uns, wenn Sie

• ein Teamplayer sind

• lösungs- und zielorientiert sind

• selbstständig und strukturiert arbeiten

• verantwortungsbewusst sind

• eine Kultur schätzen, die durch respektvollen Umgang miteinander geprägt ist



Ihr Profil

• gute Anwenderkenntnisse in MS Office

• verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

• gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

• eine Kultur schätzen, die durch respektvollen Umgang miteinander geprägt ist

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung an:

Celina Evertse, People & Culture. Für weitere Fragen steht Ihnen Frau Evertse unter +49 (0) 6103 / 402-789 gerne zur

Verfügung.
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